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Titel Titel Titel (Muttersprache – hier: deutsch)
Zusammenfassung (max. 150 Wörter)
Texttexttext.
Schlüsselwörter (max. 5)
Schlüsselwort 1; Schlüsselwort 2; Schlüsselwort 3; Schlüsselwort 4; Schlüsselwort 5


Title Title Title (english) 
Abstract (engl.) (max. 150 Wörter)
Texttexttext.
Keywords (engl.) (max. 5)
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[bookmark: _Hlk37856616]Bitte beachten: Um die Sichtbarkeit von journal | adventure therapy zu erhöhen benötigt jeder Artikel auch einen englischen Titel, ein englisches Abstract und englische Keywords. Die Autor*innen sind selbst verantwortlich für die Fehlerfreiheit dieser Elemente (sprachlich und grammatikalisch). Es erfolgt keine Qualitätsprüfung durch die Redaktion! 

1  
Überschrift
Texttexttext.
Texttexttext.[footnoteRef:2] [2:  Dies ist eine Fußnote ... ] 

Texttexttext.
2  Überschrift
Texttexttext.
2.1 Unterüberschrift
Texttexttext.
Texttexttext.
2.2 Unterüberschrift
2.2.1 Unterüberschrift
Texttexttext.
Texttexttext.
2.2.2 Unterüberschrift
3 Aufzählungen und Zitate
1. Aufzählung (Entweder mit Ziffern aufzählen, oder …
2. Aufzählung
3. Aufzählung
· Punktliste 1 (… mit Aufzählungspunkten)
· Punktliste 2
· Punktliste 3
Langes Zitat: Zitate im Text über 3 Zeilen Länge bitte so formatieren. Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat (ab 3 Zeilen).
4 Quellen im Text
Eine einzelne Autor*in: (Autorin 2020) bzw. Autorin (2020). Zwei Autor*innen: (Autorin X und Autorin Y 2020) bzw. Autorin X und Autorin Y (2020). Mehrere Autor*innen: (Autorin X, Autorin Y und Autorin Z 2020) bzw. Autorin X, Autorin Y und Autorin Z (2020). Mehr als sechs Autor*innen: (Autorin X, Autorin Y, Autorin Z, Autorin XX, Autorin XY, Autorin XZ et al 2020) bzw. Autorin X et al. (2020).
Bei mehrmaliger Referenz auf mehr als zwei Autor*innen: ab der zweiten Nennung: (Autorin X et al. 2020) bzw. Autorin X et al. (2020).
5 Tabellen und Abbildungen
Dieser erste Absatz hat noch nichts mit Tabellen und Abbildungen zu tun. er soll nur zeigen, wie sich ein erster Absatz und die Folgeabsätze voneinander unterscheiden. Erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz erster Absatz.
Das ist der Folgeabsatz, der vermutlich am häufigsten im Artikel eingesetzt wird. Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung Absatz vor Tabelle/Abbildung.
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Abbildung 1: Abbildungsbeschriftung unter Abbildung [Abbildungen bitte mit maximalem Kontrast]
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Abbildung 2: Abbildungsbeschriftung unter Abbildung [Abbildungen gerne auch in Farbe]
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6 Geschlechtergerechte Schreibweise (‚Gendern‘)
journal | adventure therapy bemüht sich um eine allen Geschlechtern gerecht werdende Schreibweise. Gleichzeitig möchten wir, den Lesefluss unserer Beiträge auch optisch bestmöglich gewährleisten. Wir bitten daher bezüglich geschlechtergerechter Schreibweise darum, folgende Regeln einzuhalten:
· Bitte schreibe, wo immer möglich, die beiden Formen aus („Lehrerinnen und Lehrer“) oder verwende alternativ eine geschlechtsneutrale einheitliche Form („Lehrende“).
· Wenn nicht anders möglich, bitte das so genannte Gendersternchen verwenden („Lehrer*innen“).
· Bitte keine Ausdrücke mit Gendersternchen in Überschriften!

Anmerkungen
[Hier können Danksagungen und/oder spezielle Hinweise auf anderweitige Unterstützer*innen ihrer Arbeit benannt werden. Bitte gebe hier auch an, wenn Deine (wissenschaftliche) Arbeit im Rahmen einer spezifischen Förderung durchgeführt wurde (z. B. in einer Förderlinie eines Ministeriums), oder anderweitig durch externe Mittel unterstützt wurde (z. B. durch eine private Stiftung).]
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